
Коледа и Нова година в екзотичен Тайланд - Банкок - Старите столици
- почивка на Пукет, от София
Програмата предлага уникално пътешествие в Тайланд, което ще ви потопи в празничната
атмосфера на Коледа и Нова година, като посещавате исторически храмове и културни
забележителности в Банкок, Аютая, Чианг Май, Чианг Рай и други магични места, създавайки
незабравими спомени през най-вълнуващото време от годината.
Самолет
Продължителност: 15 дни / 12 нощувки
Дестинация: Тайланд, Тайланд
Дати: 22.12.2026
Цена от: 5545 лв. / 2835.11 €

Таблици с цени
STANDARD ROOM - Цените са на база BB

Дата
Човек

в
двойна

стая

Двама
възрастни
в двойна

стая

Трима
възрастни
в двойна

стая

Един
възрастен

с дете
2-11.99

Двама
възрастни

с дете
0-1.99

Двама
възрастни

с дете
2-11.99

22.12.2026 5545 11090 16635 11090 11090 15700

SGL - Цените са на база BB

Дата Единична
стая

22.12.2026 6304

Цената включва:

Самолетен билет София – Истанбул – Банкок/ Пукет – Истанбул – София с Turkish Airlines;●

Летищни такси;●

Регистриран багаж до 23 кг и ръчен до 7 кг;●

Билет за вътрешен полет Банкок - Пукет;●

3 нощувки със закуски в хотел Grand China 4* в Банкок или подобен;●

1 нощувка в Imperial Phitsanuloke 4* или подобен в Пхитсанулок;●

2 нощувки със закуска в хотел Empress Chiangmai или подобен в Чуанг Май;●

1 нощувка в хотел Sukhothai Treasure Resort Spa 4* или подобен в Сукотай;●

5 нощувки със закуска в хотел Deevana Plaza 4* или подобен в Пукет;●

5 Обяда по време на екскурзиите;●

Разглеждане на Аютая-втората столица на Тайланд;●

Разглеждане на храма Wat Phra That Lampang Luang в Лампанг;●

Посещение на Wat Phra That Doi Suthep в Чианг Май;●

Посещение на Wat Rong Khun (Белият храм) в Чианг Рай;●

Посещение на прочутия Златен триъгълник;●
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Разглеждане на храма Wat Phra That Hariphunchai в Лампун;●

Посещение на Wat Sukhothai в Сукотай;●

Трансфер летище – хотел – летище с лицензиран автобус;●

Представител на туроператора с български език ;●

Екскурзоводско обслужване на място с превод на български език; Когато групата посещава●

важни места, водачът няма право да превежда на членове на групата. Тази дейност е
незаконна в кралство Тайланд;
Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евронинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);

Цената не включва:

Коледна вечеря - очакваме информация;●

Ноогодишна вечеря - очакваме информация;●

Полудневна обиколка на Кралския дворец, Ват По и Ват Арун – 160 лева / 89 евро за●

възрастен, 100лв / 51 евро за дете 02-11,99г. ;
Вечеря на кораб по река Чао Прая в Банкок– 100 евро /196 лв.●

Посещение на Плаващият пазар в Damnoen saduak и Влаковият пазар в Банкок Mae●

Klong Railway Market – 180 лева / 92 евро за възрастен, 125 лева / 63 евро за дете
02-11,99г.;
Еднодневна екскурзия до островите Пи Пи – 220 лв / 112 евро за възрастен, 149 лева●

/ 76 евро за дете 02 – 05,99г.;
Целодневна екскурзия с лодка на остров „Джеймс Бонд“ - 220лв / 112 евро за●

възрастен /190 лева / 97 евро за дете 02 – 11,99г. ;
Полудневно приключение със слонове - 170 лв. / 86 евро за възрастен, 120 лв /61●

евро за дете;
Разходи от личен характер; ●

Храна, напитки и услуги, неупоменати в програмата;●

Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори и●

местни екскурзоводи - 91 долара (handling fee).
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●

сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на
човек.

 

Описание на хотел Хотел по програма Коледа и Нова година в екзотичен
Тайланд - Банкок - Старите столици - почивка на Пукет, от София 4*

Яоуарат е най-известната улица в Китайския квартал в Банкок. Това е малка, но скъпоценна
общност, по-стара дори от самия град, която е създадена във времето от китайските занаятчии
и търговци, живеещи тук в града. Банкок е златната столица на Тайланд. Рай за пазаруването,
където всичко, което е изработено на ръка, може да бъде намерено тук.

Местоположение

В сърцето на тази оживена среда се намира хотел Royal Bangkok Chinatown 4*. Този модерен
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хотел е разпознаваем със своя комфортен дизайн. Royal Bangkok Chinatown 4* е удобно
разположен – на 15 минути с кола от ЖП гарата Hua Lumpong и метростанция Hua Lumpong.

Хотел

Хотелът е луксозен, с модерен интериор и пресъздаващ нова същност, която да отговаря на
изискванията както на бизнес гостите, така и на туристите.

Стаите

Royal Bangkok Chinatown 4* разполага с 3 вида стаи и 2 вида апартаменти.

Супериор стая с въображаем прозорец – стаите са климатизирани, с площ от 28м² и
максимален капацитет за настаняване до 2-ма възрастни и разполагат с:

1 спалня;

Телевизор с плосък екран;

Работно бюро;

Малък хладилник;

Електрическа кана;

Баня с принадлежности.

Делукс стая – стаите са с площ от 30м² и са с максимален капацитет за настаняване до 2-ма
възрастни. Те разполагат с:

Телевизор с плосък екран;

Баня с душ и принадлежности;

Гледка към града или реката;

1 спалня.

Премиум делукс стая – стаите са с площ от 38м² и максимален капацитет за настаняване до
2-ма възрастни. Те разполагат с:

Телевизор с плосък екран;

Работно бюро;

Баня с душ, вана и принадлежности;

Гледка към града или реката;

1 спалня.

Фамилен апартамент – този тип стаи са климатизирани, с площ от 60м² и максимален
капацитет за настаняване до 4-ма възрастни. Те разполагат с:

Работно бюро;
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Зареден минибар в хладилника;

Дневна стая с плоскоекранен телевизор и кабелна телевизия;

Диван;

Маса за хранене;

Баня с душ, хавлии и принадлежности;

1 спалня и 1 диван.

Апартамент – просторният апартамент има допълнителна дневна стая и обща площ от 60м².
Максималният капацитет за настаняване е до 4-ма възрастни. Апартаментът е оборудван с:

Телевизор и кабелна телевизия;

ДВД плеър;

1 спалня и 1 диван;

Маса за хранене;

Хладилник и минибар;

Баня с душ, хавлии и принадлежности.

Ресторанти и барове

Rooftop Pool Bar & Terrace – тук можете да се насладите на различни видове леки закуски и
напитки, докато релаксирате до басейна под слънчевите лъчи. Вечерта можете да гледате
залеза на фона на река Чао Прая, докато опитвате от някой от коктейлите. Барът работи
ежедневно от 11:00 – 24:00 ч.

Golden Café с международна кухня – тук можете да се насладите на едно от храненията за
закуска, обяд или вечеря с международна кухня на блок-маса или а-ла-карт меню. Ежедневно
а-ла-карт меню от 06:00 ч. – 23:00 ч. Ежедневна закуска от 06:00 ч. – 10:00 ч., обяд от 11:30 ч. –
14:30 ч. или вечеря от 17:30 ч. – 22:30 ч.

Royal Sky Lounge & Bar – барът се намира на 14-ти етаж. Тук се предлагат специално кафе,
традиционен чай, различни видове бира, безалкохолни и алкохолни коктейли. Това е
идеалното място, за да завършите деня. Място, където да се отпуснете. Барът работи
ежедневно от 15:00 ч. – 22:00 ч.

Програма

Ден 1 София – Истанбул - Банкок  22.12

Полет от летище София за Банкок през Истанбул с Турски авиолинии. Кацане на летището в
Истанбул.

Ден 2 Банкок 23.12
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Пристигане на летището в Банкок. Посрещане от фирмата -партньор. Трансфер до хотела.
Настаняване след 15:00 ч. Време за почивка. Нощувки в Банкок.

Ден 3 Банкок 24.12

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия.

Полудневна екскурзия до Кралския дворец, храмовете Wat Pho и Wat Arun Кралският
дворец с множеството си павилиони и златни куполи може да бъде описан единствено като
ориенталски шедьовър. Вътре в Кралската капела се намира Смарагдовият Буда, издялан от
едно цяло парче нефрит. Дворецът е истинско архитектурно шедьовър, състоящ се от няколко
сгради отвън и магично вътрешно пространство, което е било използвано като кралска
резиденция от 18-ти век до средата на 20-ти век. Без съмнение това е национален символ и
вероятно най-посещаваният кралски паметник в Тайланд, който не трябва да се пропуска.

Следва посещение на “Wat Pho”, известен също като храма на Лежащия Буда, който е и дом
на автентичния терапевтичен тайландски масаж и Чедите на кралете. С дължина 46 метра и
височина 15 метра Буда е най-големият в Банкок
и илюстрира преминаването на Буда в нирвана.

Посещение на “Wat Arun” или Храмът на зората. Храмът черпи името си от индуисткия бог
Аруна, често олицетворяван като
лъчите на изгряващото слънце. Построен в стил, съчетаващ индийски, китайски и кхмерски
влияния, той включва елементи както от
индуистката, така и от будистката символика, като отразява сиамската традиция и
идентичност.

Забележка: Кралският дворец е затворен по време на специални кралски церемонии
и при посещения на държавни глави.

Посетителите не трябва да носят потници или блузи без ръкави, къси панталони, къси поли; не
се допускат джапанки или отворени обувки.

Връщане в хотела.

Свободно време.

Нощувка в Банкок.

Ден 4 Банкок - Пхитсанулок 25.12

Закуска.

Отпътуване в 07:00 ч. към бившата столица Аютая, където ще разгледате руините на този
някога огромен островен град, който е бил почти напълно разрушен от нашественици преди
около 250 години. Днес мистичните руини напомнят за някогашното му величие, което може
да се види в храмове като Wat Yai Chaimongkhon, Wat Phanan Choeng и Wat Mahathat –
мястото, където корените на дърветата са обгърнали и „погълнали“ главата на статуя на Буда.

Качване на традиционна дългоопашата лодка и живописна разходка около острова, по време
на която ще можете да наблюдавате руините на града от различна перспектива.

Обяд в местен ресторант. Отпътуване към Пхитсанулок. Настаняване.
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Нощувка.

Ден 5 - Пхитсанулок - Чианг Май 26.12

Закуска.

След закуска ще се сбогуваме с Пхитсанулок, за да се отправим към Лампанг. При пристигане
посещение на Wat Phra That Lampang Luang.

Този внушителен храм в стил Ланна е разположен на хълм и е заобиколен от крепостни стени.
Изкачване по стълбището с фигури на наги и разглеждане на храмовия комплекс, който
включва седем сгради и свещено дърво. В главната зала за ритуали може да се види
впечатляваща бронзова статуя на Буда, а в златния чеди се съхранява свещена реликва на
Буда.

Следва обяд в местен ресторант, след което пътуването продължава към Чианг Май,
известен като „Розата на Севера“.

Посещение на Wat Phra That Doi Suthep – един от най-почитаните храмове в Тайланд. Това
свещено място се намира на върха на планина, откъдето се откриват впечатляващи панорамни
гледки към града. До храма се достига чрез изкачване на 309-стъпалното стълбище, украсено с
наги. Алтернативно може да се използва и кабелен лифт (включен в програмата).

Късно следобед настаняване в хотел в Чианг Май.

Ден 6 - Чианг Май - Чианг Рай 27.12

Закуска.

Целодневна екскурзия до Чианг Рай.

Рано сутринта отпътуване от Чианг Май към Чианг Рай, преминавайки през красивите
пейзажи на Северен Тайланд, с кратка спирка при горещите извори Mae Kajan.
Продължаваме към посещение на Wat Rong Khun (Белият храм) – впечатляващ храмов
комплекс, изцяло изграден в бял цвят.

Насладете се на вкусен обяд
в местен ресторант.

Посещение на известния Златен триъгълник, където границите на Тайланд, Бирма и
Лаос се срещат при сливането на реките Руак и Меконг.

Връщане в Чианг Май.

Нощувка в хотел в Чианг Май.

Ден 7 - Чианг Май - Лампун - Сукотай 28.12

Закуска.

След закуска ще се сбогуваме с Чианг Май, за да се отправим към Лампун, който е дом на
един от най-важните северни храмове, вековният Wat Phra That Hariphunchai. Ще се
посетим храма и ще се любуваме на статуите на Буда и на прекрасните ступи, включващи
46-метровото златно чеди в Лана стил, както и 21-метровото чеди в стил Харипунчай. Ще
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поемем отново на път на юг за Историческия парк в Сухотай, където се намират останките
на първата столица на Сиам. Основан през XIII век – Сухотай, което в превод означава „ Зората
на щастието“ , това е мястото, където се дава началото на златния век за тайландската култура,
мястото на създаването на азбуката, под управлението на Крал Рамкаменг Велики.
Историческият парк помещава останките на почти 200 сгради, включително и на дузина храма.
Комплексът, който е под егидата на ЮНЕСКО за Световно културно наследство, е разделен
между руините във вътрешността между стените и рова и тези, които са извън тях.

Настаняване в Сукотай. Нощувка.

Ден 8 Сукотай - Банкок 29.12

Закуска.

Отпътуване от Сукотай след закуска в хотела, отправяне към Лопбури за посещение на Phra
Narai Ratchaniwet. Този дворец е построен в края на 17 век, когато крал Нарай Велики
решава да направи Лопбури втората столица на кралство Аютая. Въпреки че френски
архитекти са допринесли за проектирането на сградите, влиянието на кхмерската култура все
още е видимо. Дворецът е перфектно съчетание на двата свята, уникална смесица от кхмерски
и европейски стилове. Обядът ще бъде сервиран в местен ресторант, след което продължаваме
към Банкок.

Забележка: Дворецът „ Phra Narai Ratchaniwet“ е затворен в понеделник и вторник. В
случай че частна обиколка е насрочена за тези дни, тя ще бъде заменена с обиколка на
къщата „Вичайен“. Този дворец е служил за настаняване на пратениците, които са отдавали
почит на крал Нарай Велики в Лоп Бури. Първата група френски посланици, пристигнала през
1685 г., е отседнала на това място. Впоследствие Константин Фолкон, грък, който е служил
като държавен служител, е извършил многобройни похвални дела и е бил назначен за кралски
министър „Чаопрая Вичайен“. Освен това му е била предоставена резиденция, разположена в
западната част на този комплекс.

Настаняване в Банкок.

Нощувка.

Ден 9 Банкок - Пукет 30.12

Закуска.

Свободно време.

Трансфер до летище.

Полет от банкок за Пукет.

Посрещане от фирмата партньор.

Трансфер до хотел. Нощувка в Пукет

Ден 10 Пукет 31.12

Закуска. Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.

Празнично посрещане на Нова година.
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Нощувка.

Ден 11 Пукет 01.01

Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия. Нощувка.

Ден 12 Пукет 02.01

Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.

Ден 13 Пукет 03.01

Закуска. Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия. Нощувка.

Ден 14 Пукет - Истанбул 04.01

Закуска. Освобождаване на стаите в 12:00 ч. Свободно време. Трансфер до летището.Полет за
Истанбул в 22,45ч

Ден 15 Истанбул - София 05.01

Полет Истанбул - София. Пристигане в София.

 

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение):

Превозвач:

София - Истанбул - Банкок 16:00-08:40 / +1

Пукет- Истанбул - София 22:25-09:15/+1

*Полетът е с прекачване в Истанбул

Трансфер летище – хотел – летище:

Продължителност: около 45-60 мин в посока с 3/4* автобус.

Самолетен билет София – Истанбул – Банкок/ Пукет – Истанбул – София с Turkish Airlines;●

Летищни такси;●

Регистриран багаж до 23 кг и ръчен до 7 кг;●

Билет за вътрешен полет Банкок - Пукет;●

3 нощувки със закуски в хотел Grand China 4* в Банкок или подобен;●

1 нощувка в Imperial Phitsanuloke 4* или подобен в Пхитсанулок;●

2 нощувки със закуска в хотел Empress Chiangmai или подобен в Чуанг Май;●

1 нощувка в хотел Sukhothai Treasure Resort Spa 4* или подобен в Сукотай;●

5 нощувки със закуска в хотел Deevana Plaza 4* или подобен в Пукет;●

5 Обяда по време на екскурзиите;●

Разглеждане на Аютая-втората столица на Тайланд;●

Разглеждане на храма Wat Phra That Lampang Luang в Лампанг;●
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Посещение на Wat Phra That Doi Suthep в Чианг Май;●

Посещение на Wat Rong Khun (Белият храм) в Чианг Рай;●

Посещение на прочутия Златен триъгълник;●

Разглеждане на храма Wat Phra That Hariphunchai в Лампун;●

Посещение на Wat Sukhothai в Сукотай;●

Трансфер летище – хотел – летище с лицензиран автобус;●

Представител на туроператора с български език ;●

Екскурзоводско обслужване на място с превод на български език; Когато групата посещава●

важни места, водачът няма право да превежда на членове на групата. Тази дейност е
незаконна в кралство Тайланд;
Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евронинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);

Коледна вечеря - очакваме информация;●

Ноогодишна вечеря - очакваме информация;●

Полудневна обиколка на Кралския дворец, Ват По и Ват Арун – 160 лева / 89 евро за●

възрастен, 100лв / 51 евро за дете 02-11,99г. ;
Вечеря на кораб по река Чао Прая в Банкок– 100 евро /196 лв.●

Посещение на Плаващият пазар в Damnoen saduak и Влаковият пазар в Банкок Mae●

Klong Railway Market – 180 лева / 92 евро за възрастен, 125 лева / 63 евро за дете
02-11,99г.;
Еднодневна екскурзия до островите Пи Пи – 220 лв / 112 евро за възрастен, 149 лева●

/ 76 евро за дете 02 – 05,99г.;
Целодневна екскурзия с лодка на остров „Джеймс Бонд“ - 220лв / 112 евро за●

възрастен /190 лева / 97 евро за дете 02 – 11,99г. ;
Полудневно приключение със слонове - 170 лв. / 86 евро за възрастен, 120 лв /61●

евро за дете;
Разходи от личен характер; ●

Храна, напитки и услуги, неупоменати в програмата;●

Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори и●

местни екскурзоводи - 91 долара (handling fee).
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●

сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на
човек.

 

Допълнителни екскурзии
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Посещение на прочутия Златен триъгълник
ТАЙЛАНД,ТАЙЛАНД (AS) 
Включено в цената

Посещение на известния Златен триъгълник, където границите на Тайланд, Бирма и Лаос
се срещат при сливането на реките Руак и Меконг. 
 

Цената не включва

Бакшиши; 

Разходи от личен характер. 
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Посещение на Wat Sukhothai в Сукотай
ТАЙЛАНД,СУХОТАЙ 
Включено в цената

Потегляме на юг към едно от най-значимите исторически и културни места в Тайланд - 
Историческия парк Сухотай, където се намират внушителните останки от първата столица
на Сиам. Основан през XIII век, Сухотай, което в превод означава „Зората на щастието“,
бележи началото на златния век на тайландската култура, изкуство и духовност.

Именно тук, под управлението на крал Рамкаменг Велики, се създава тайландската
азбука, а будизмът заема трайно място в обществото, оформяйки облика на нацията за векове
напред. Днес комплексът е включен в списъка на ЮНЕСКО за световно културно
наследство и предлага вълнуващо пътешествие в миналото.

Историческият парк обхваща руините на близо 200 сгради, сред които десетки храма, ступи
и статуи на Буда, разположени както вътре в крепостните стени и рова, така и в
околността извън тях. Мястото е хармонично вписано в природата и впечатлява със своята
духовна атмосфера, тишина и монументалност.

Разходката из Сухотай е не просто опознаване на древна столица, а докосване до корените
на тайландската идентичност, където всяка стъпка носи история, а всяка гледка - дълбока
красота.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.
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Посещение на Wat Rong Khun (Белият храм) в Чианг Рай
ТАЙЛАНД,ТАЙЛАНД (AS) 
Включено в цената

Рано сутринта отпътуване от Чианг Май към Чианг Рай, преминавайки през красивите
пейзажи на Северен Тайланд, с кратка спирка при горещите извори Mae Kajan.
Продължаваме към посещение на Wat Rong Khun (Белият храм) – впечатляващ храмов
комплекс, изцяло изграден в бял цвят.

Цената не включва

Бакшиши; 

Разходи от личен характер. 
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Посещение на Плаващият пазар в Damnoen saduak и Влаковият пазар в Банкок Mae
Klong Railway Market
ТАЙЛАНД,БАНКОК (TH) 
Цена за възрастен 179 BGN | 92 EUR
Цена за дете 123 BGN | 63 EUR

Екскурзията започва рано сутринта с отпътуване към едно от най-емблематичните и
живописни места в Тайланд - плаващия пазар „Дамнуен Садуак“, разположен на около 100
километра западно от Банкок. Този пазар е не просто туристическа атракция, а живо
наследство на традиционната тайландска търговия, развиваща се по вода.

Ще се потопите в колоритната атмосфера на тесни канали, пълни с малки лодки,
превърнати в подвижни магазинчета, където се предлага изобилие от екзотични плодове,
ароматни подправки, местни десерти, занаятчийски изделия, ръчно изработен
текстил и сувенири. Всеки търговец ви посреща с усмивка и пъстри стоки, подредени с
артистичен усет, което превръща пазара в истинска визуална и вкусово-ароматна феерия.

Ще имате възможност да се разходите с лодка сред оживената търговия, да наблюдавате
ежедневието на местните, да пазарувате директно от водата и да уловите автентични
кадри от традиционния тайландски бит. Това преживяване е не просто пазаруване - то е
пътуване назад във времето, в един свят, в който животът тече в ритъма на водата и
усмивките.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.
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Полудневно приключение със слонове
ТАЙЛАНД,ТАЙЛАНД (AS) 
Цена за възрастен 168 BGN | 86 EUR
Цена за дете 119 BGN | 61 EUR

Потопете се в едно незабравимо полудневно приключение със слонове - автентично
преживяване в сърцето на Тайланд, което съчетава природа, култура и дълбока връзка с едни
от най-обичаните символи на страната.

Ще посетите етично стопанство за слонове, където животните се отглеждат с грижа и
уважение, далеч от експлоатацията. Под ръководството на местни водачи ще научите повече
за ежедневието на слоновете, тяхната история, поведение и ролята им в тайландската
традиция.

Ще имате възможност да общувате отблизо с животните –-да ги храните, къпете в река или
кална баня и да наблюдавате тяхната игрива природа в естествена среда. Без езда, само
споделени мигове, в които ще почувствате връзка с тези интелигентни и благородни същества.

Това полудневно приключение е не само вълнуващо, но и вдъхновяващо пътуване към
осъзнат туризъм, което оставя следа както в сърцето на посетителя, така и в живота на
животните.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.
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Вечеря на кораб по река Чао Прая
ТАЙЛАНД,БАНКОК (TH) 
Цена за възрастен 195 BGN | 100 EUR
Цена за дете 195 BGN | 100 EUR

Насладете се на вечеря на кораб по река Чао Прая - едно изискано и романтично
преживяване, което разкрива Банкок в цялото му нощно великолепие. Докато плавате по
„Реката на кралете“, ще се открият пред вас осветените силуети на най-емблематичните
забележителности на града - Големият дворец, храмът Ват Арун, Кралският манастир и
модерните небостъргачи, които отразяват светлините в тъмните води.

На борда ще се насладите на богата вечеря с тайландска и международна кухня,
поднесена в елегантна обстановка, придружена от жива музика и традиционно шоу.
Ароматите, вкусовете и гледките се сливат в едно, за да създадат магична атмосфера, която
прави тази вечер незабравим финал на деня в Банкок.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.
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Разглеждане на Кралския дворцов комплекс в Банкок, Ват Про и Ват Арун
ТАЙЛАНД,БАНКОК (TH) 
Цена за възрастен 174 BGN | 89 EUR
Цена за дете 99 BGN | 51 EUR

Посещението на Кралския дворец в Банкок е незабравимо пътуване в сърцето на
тайландската история, култура и величие. Построен през 1782 г., той служи като официална
резиденция на кралете на Сиам до 1932 г., и до днес остава символ на монархията и
националната идентичност.

Големият дворец впечатлява с над 100 великолепни сгради, покрити с златни кули, ярко
оцветени орнаменти и блестящи мозайки, които сякаш оживяват на слънчева светлина.
Комплексът е истински архитектурен шедьовър, съчетаващ традиционен тайландски стил с
европейски влияния и богат религиозен символизъм.

Най-свещеното място в комплекса е храмът на Изумрудения Буда (Wat Phra Kaew), където
се съхранява фигурка на Буда, издълбана от цяло парче нефрит - обект на най-дълбока
почит в Тайланд. Макар и малка по размер, статуята има огромно духовно значение и се смята
за защитник на кралството.

Посещението на Кралския дворец е задължителна спирка в Банкок, не само заради
архитектурната му красота, но и заради възможността да се докоснете до сърцевината на
тайландската духовност и история. Това е място, където миналото и настоящето се
преплитат в атмосфера на изящество, величие и тишина.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.
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Разглеждане на Аютая - втората столица на Тайланд
ТАЙЛАНД,ПУКЕТ 
Включено в цената

Отпътуване към Аютая - втората стара столица на Тайланд, величествена и някога
непристъпна, управлявана от 33 крале в продължение на близо 400 години. Превърнала
се в един от най-важните търговски центрове и речни пристанища в Югоизточна Азия, Аютая
достига върха на своето величие, преди да бъде разрушена до основи при бирманското
нашествие през 1767 г.. Днес, сред призрачните руини, се усеща величието на отминалата
слава.

Ще разгледаме историческия парк Аютая, включен в списъка на световното наследство на
ЮНЕСКО, където ще посетим четири от най-знаковите храма:

Ват Пра Рам - издигнат на мястото, където според легендата е кремиран първият крал на●

Аютая;
Ват Махатат - известен с емблематичната глава на Буда, обвита в корените на свещено●

дърво;
Ват Ратчабурана - внушителен храм с детайлни стенописи и мистична история;●

Ват Пра Си Санпет - най-големият храм в Аютая, построен през XIV век и някога използван●

като кралски дворец, със своите три емблематични ступи с форма на камбани.

Непосредствено до него се намира и Ват Монкхон Бопит, който съхранява една от
най-големите бронзови статуи на Буда в Тайланд, впечатляваща със своята сила и
хармония.

След това ще се качим на борда на традиционна лодка с дълга опашка за живописен круиз
около островната част на Аютая, откъдето ще видим руините и храмовете от различна
перспектива, докато плаваме по каналите, които някога са носили богатства и култури от цял
свят.
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Обяд в местен ресторант, след което отпътуваме към следващата провинция - Кампаенг
Пет, за да продължим пътешествието из сърцето на древен Сиам.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.

Разглеждане на храма Wat Phra That Doi Suthep в Чианг Май
ТАЙЛАНД,ЧИАНГ МАЙ 
Включено в цената

След закуска се отправяме към едно от най-свещените и почитани места в Тайланд
- величествения храм Wat Phra That Doi Suthep, разположен на върха на планина, на над
1000 метра надморска височина. Храмът е не само духовен символ на северен Тайланд, но
и емблематична забележителност на Чианг Май, откъдето се разкрива спираща дъха
панорама към града и заобикалящите го хълмове.

До светилището се стига чрез изкачване на 309 теракотени стъпала, украсени с мистични
змии нага, или чрез удобен кабинков лифт, който предлага алтернативен и спокоен достъп.
Пристигайки горе, ще се потопите в свят на златни ступи, будистки ритуали и незабравима
гледка.

След духовното преживяване ви очаква рай за любителите на изкуството и пазаруването
 - улицата San Kamphaeng Road, известна като „златната миля“ на занаятите в Чианг
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Май. По протежение на почти 10 километра ще откриете магазини, ателиета и
работилници, предлагащи автентични тайландски изделия: ръчно изработена керамика,
сребърни прибори, копринени шалове, дърворезби, скулптури и традиционна хартия
саа. В някои от местата може дори да наблюдавате самия процес на изработка - истинско
пътуване в тайландската култура и творчество.

Следва обяд в местен ресторант, а след това - връщане в хотела. Следобедът е на ваше
разположение за почивка, разходка или самостоятелно опознаване на Чианг Май.

Разглеждане на храма Wat Phra That Lampang Luang в Лампанг
ТАЙЛАНД,ТАЙЛАНД (AS) 
Включено в цената

След закуска потегляме на север към провинция Лампанг - регион, запазил духа на древното
кралство Лана. При пристигане ще посетим храма Wat Phra That Lampang Luang - един от
най-значимите и добре съхранени храмови комплекси в Северен Тайланд.

Изграден в типичен Лана стил, храмът е разположен на хълм и е обграден от внушителни
крепостни стени. До входа се стига по стръмни каменни стъпала, които отвеждат до
свещената територия, съставена от седем основни сгради и древно свещено дърво. В
залата за ръкополагане ще видим бронзова статуя на Буда, смятана за една от
най-красивите в Тайланд, а в центъра на комплекса се извисява златното чеди, в което се
пази реликва от Буда - обект на дълбоко поклонение.

След обиколката ще обядваме в местен ресторант, наслаждавайки се на типични северни
вкусове, след което ще продължим пътуването си към Чианг Май - наричан с право „Розата
на Севера“ заради своята културна, историческа и природна красота.
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При пристигане - настаняване в хотел, а останалата част от деня е на ваше разположение за
свободно време, в което можете да се насладите на първи впечатления от този вдъхновяващ
град. Нощувка в Чианг Май.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.

Разглеждане на храма Wat Phra That Hariphunchai в Лампун
ТАЙЛАНД,ТАЙЛАНД (AS) 
Включено в цената

След закуска се сбогуваме с колоритния Чианг Май и се отправяме на юг към Лампун
 - спокоен и исторически град, смятан за един от най-старите в Северен Тайланд. Там ще
посетим духовната перла на региона - храмът Wat Phra That Hariphunchai, считан за един
от най-свещените храмове в Лана.

С история, датираща от IX век, храмът впечатлява с изящество и хармония. Ще се насладим на
величествени статуи на Буда, изкусно орнаментирани фасади и бляскави ступи, сред
които се откроява 46-метровото златно чеди, изградено в стил Лана - символ на
благоденствие и духовна сила. Ще видим също и 21-метровото чеди в стил Харипунчай,
което свидетелства за древната история на града като столица на едноименната монска
държава.

20



Това посещение предлага съкровено докосване до тайландската духовност, в среда,
където времето сякаш е спряло, а традицията и спокойствието съжителстват в съвършен
баланс.

Цената не включва

Бакшиши; 

Разходи от личен характер. 

Целодневна екскурзия с лодка на остров Джеймс Бонд
ТАЙЛАНД,ПУКЕТ 
Цена за възрастен 219 BGN | 112 EUR
Цена за дете 189 BGN | 97 EUR

Екскурзията ви отвежда до едно от най-зрелищните кътчета на Тайланд - заливът Панг Нга,
известен с внушителните си варовикови скални образувания, извисяващи се от
тюркоазените води. Това природно чудо е не само една от най-красивите местности в
страната, но и сцена на незабравими приключения.

Акцент на тура е посещението на остров Кох Тапу, по-известен като „острова на Джеймс
Бонд“, който става световноизвестен след снимките на филма „Мъжът със златния пистолет“
от поредицата за Джеймс Бонд. Извисяващата се от водата скала се превръща във фотогеничен
символ на залива и любима спирка за пътешественици от цял свят.

Ще се насладите на плаване с лодка през гъсти мангрови гори и тайнствени
варовикови пещери, където природата разкрива своята сурова, но завладяваща красота. По
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време на тура ще посетите плаващото мюсюлманско селище Кох Пани, изградено върху
дървени колони, където ще ви бъде поднесен вкусен обяд с традиционна тайландска кухня
и ще имате възможност да се запознаете с местния бит и занаяти.

Завършваме с посещение на остров Кох Кай, където ще направите разходка по
крайбрежната ивица с възможност за кратки спирки при едни от най-живописните
заливи и морски пещери в района - идеална възможност за снимки, отдих и наслада от
неповторимата атмосфера на Андаманското крайбрежие.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.

Целодневна екскурзия с лодка до островите Пи Пи
ТАЙЛАНД,ПУКЕТ 
Цена за възрастен 219 BGN | 112 EUR
Цена за дете 148 BGN | 76 EUR

Тази екскурзия ви отвежда до едно от най-зашеметяващите места в Тайланд - заливът Лох
Самах и остров Пи Пи Лей, дом на прочутия залив Майа, прославен от филма „Плажът“ с
Леонардо Ди Каприо. Обграден от високи варовикови скали и лазурни води, това кътче е
символ на екзотична красота и спокойствие.

Ще имате възможност да се гмурнете в един от най-красивите подводни светове в
Индийския океан, известен със своето богато коралово дъно и пъстра морска фауна
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 - идеално за шнорхелинг и наблюдение на морския живот.

Програмата включва обяд, сервиран сред природна идилия, както и свободно време за
плуване, слънчеви бани и релакс сред едни от най-живописните пейзажи на тайландския
бряг.

В края на деня следва трансфер до хотела, изпълнени с незабравими спомени от
тропическия рай на Пи Пи.

Цената не включва

Бакшиши;

Разходи от личен характер.

Общи условия

Условия за резервация:

Депозит в размер на 30 % процента платен до 24 часа след резервиране;

Доплащане 30 дни преди тръгване;

Издаване на самолетни билети - 20 дни преди полета

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета.

 

Анулации:

До 24 часа след резервация - без такса за анулация.

До 30 дни преди тръгване - 50 лв. такса анулация.

До 31 дни преди тръгване - 30% от стойността, като такса анулация.

Под 30 дни - 100% като такса анулация.

 

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 20 човека;

Срок за уведомяване при ненабран минимум – 21 дни;
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Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и малки деца;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност –
задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в България.

За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на
детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 70 лева / 35 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на
резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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